            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 18.10.2019 günkü toplantısında aldığı 10 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.18.10.2019
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 18.10.2019
KARAR NO         : 04
            İl Futbol Disiplin Kurulu 16.10.2019 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-06.09.2019 günü oynanan Akdeniz Kartalları Spor-Ant.07 Spor (U-14) müsabakasında; Hakeme aşırı derecede itiraz edip hakaret ettiği için ihraç olan Ant.07 Spor takımı teknik sorumlusu Hüseyin ÇOBAN”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 10 (ON) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,
2-06.10.2019 günü oynanan Muratpaşa Bld.Spor- Finike Bld.Spor  (SAL) müsabakasında; Müsabaka bitiminde hakemin göğsünden iki eliyle ittirip küfür ettiği için ihraç olan Finike Bld.Spor takımı yöneticisi Emrah AKTURAN”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.44.95. mad. gereği takdiren 90 (DOKSAN) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,
3-12.10.2019 günü oynanan Şimşek Spor- Ant.Gençlerbirliği Spor (U-16) müsabakasında; Rakip oyuncuyu ensesinden sıkıp ittirdiği için ihraç olan, İhraçtan sonra da aşırı derecede itiraz ederek sahadan çıkarken yedek kulübesini tekmeleyen Ant.Gençlerbirliği Spor takımından 15 sırt nolu Özkan Can AYDIN”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,
         4-12.10.2019 günü oynanan Ant. Minik kramponlar Spor- Akdeniz Kartalları Spor (U-16) müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Gençlik Spor takımından 7 sırt nolu Mestan Umut KULA”nın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,
        5-12.10.2019 günü oynanan Gençlik Spor- Muratpaşa Bld.Spor (U-16) müsabakasında; Rakip oyuncunun çenesine tokat attığı için ihraç olan Muratpaşa Bld.Spor takımından 7 sırt nolu Barış ŞAHİN”in dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,  
        6-13.10.2019 günü oynanan Elmalı Bld.Spor- Erdem Gençlik Spor (1.Amatör) müsabakasında; İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra tribünden rakip oyuncuları tehdit edip, Taraftarları ile birlikte küfürlü tezahüratta bulunduğu için kurulumuza sevk olan Elmalı Bld.Spor takımından 9 sırt nolu Tuncay TOY”un dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,
7-13.10.2019 günü oynanan Alanya Bld.Spor-Gazipaşa Bld.Spor (1.Amatör) müsabakasında; Gözlemci raporuna göre topla oynayan rakibine tekme attığı için kurulumuza sevk olan Alanya Bld.Spor takımından 18 sırt nolu Özgür Savaş SARIBAY”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,
8-13.10.2019 günü oynanan Ant.Hal Spor-Ant.Sanayi Spor (1.Amatör) müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Ant.Sanayi Spor takımından 7 sırt nolu Hüseyin Samet SÜRMELİ”nin dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,
9-13.10.2019 günü oynanan Mahmutlar Spor-Korkuteli Bld.Spor (SAL) müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Korkuteli Bld.Spor takımı teknik sorumlusu Bayram KUTLU”nun dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 10 (ON) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,
10-13.10.2019 günü oynanan Demirtaş Spor- Ant. Kundu Spor (1.Amatör küme ) müsabakasında;
a) Topsuz alanda rakibinin boğazına yumruk attığı için ihraç olan Ant. Kundu Spor takımından 9 sırt nolu Cihan ÖNAL”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

b) Topsuz alanda rakibine tekme attığı için ihraç olan,İhraçtan sonra da rakip takım oyuncularına küfür eden Demirtaş Spor takımından 1 sırt nolu Yasin KARAKAYA”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

c) Topsuz alanda rakibine tekme attığı için ihraç olan Demirtaş Spor takımından 2 sırt nolu Halis ÇETİN”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,  

        Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

BAŞKAN         
Av.Caner ŞAHİNKARA
